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Molim odgovorile na postavljeno zastupničko pilunje, sukladno odredbi članka 
142. stavka I, Poslovniku HrvcUskoga saboru, u roku od 30 dana od danu kadti je pitanje 
dostavljeno.

50 — VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

Primljeno; g .(|2- 2020

Klasifikacijska oznal;a. 1
- c/ljl

Urudžbeni broj:

u prilogu dostavljam zastupničko pitanje Ranka Ostojiea, zastupnika u 
Hrvatskom saboru, postavljeno sukladno članku 140, Poslovniku Hrvutskogu saboru.
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Zagreb, 12. veljače 2020.

PREDSJEDNIKU HRVATSKOGA SABORA

Andreja Plenkovića,za mr. sc.

2.

budući da sam prema neformalno zaprimljenim podacima iz 
Ministarstva unutarnjih poslova došao do saznanja da postoje indicije o nepotizmu 
prilikom navedenog prijama ,u državnu službu, a i zanimanje primljene kandidatkinje

Na temelju članka 140. Poslovnika Hrvatskoga sabora upućujem zastupničko 
pitanje za mr. sc. Andreja Plenkovića, predsjednika Vlade RH.

HRVATSKI SABOR 
zastupnik 

Ranko Ostojić
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Predmet: Zastupničko pitanje 
predsjednika Vlade Republike Hrvatske
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Obrazloženje:
Rješenjem Ministarstva unutarnjih poslova, Klasa: UP/l-112-02/20-01/10, 

Urbroj; 511-01-156-20-9 od 05.02.2020., primljena je u izvanrednom postupku 
prijema u državnu službu na neodređeno vrijeme Judita Beče, po zanimanju 
aranžersko-scenografska dizajnerica, na radno mjesto policijskog tehničara 
telekomunikacijskih sustava u Ministarstvu unutarnjih poslova, Sektor za 
informacijske i komunikacijske sustave. Služba za komunikacije. Odjel za 
komunikacije.

Naime,

1. Je li u obrazloženju Rješenja o prijamu u državnu službu, Klasa: 
UP/l-112-02/20-01/10, Urbroj: 511-01-156-20-9 od 05.02.2020., navedeno da je 
osoba koja je primljena u državnu službu u Ministarstvo unutarnjih poslova 
kćer odnosno neki drugi bliski rod trenutnog načelnika Policijske uprave 
osječko-baranjske?

Ako je odgovor na pitanje pod brojem 1. pozitivan, molim Vas 
odgovor na slijedeća pitanja:

- Koliko je navedena osoba imala bodova od ukupnog broja bodova na 
provedenom pismenom testiranju koje se sastojalo od provjere znanja, 
sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje radnog mjesta na koje je primljena 
odnosno koja je bila na listi po pismenom testiranju od ukupnog broja 
kandidata?

- Koliko je navedena osoba dobila bodova od ukupnog broja bodova na 
provedenom razgovoru (intervju) s Komisijom odnosno koja je bila na listi od 
ukupnog broja kandidata?

- Koje su bile struke ostalih pet (5) kandidata koji su prestupili testiranju 
za navedeno radno mjesto?



Ranko Ostojić

je u priličnom raskoraku s radnim mjestom na koje je primljena, molim Vas odgovor 
na navedeno pitanje koje je u interesu svih građana Republike Hrvatske.
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